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Nowe centrum 

Biar Beauty
Prestiżowa szkoła wizażu i styl-

izacji wizerunku Agnieszka

Broda School of Make Up

zmieniła swoją siedzibę.

Szkolenia i kursy odbywają się

już w nowym centrum szkole-

niowym Biar Beauty w Katowi-

cach przy ul. Bażantów 10/1.

Oryginalny design wnętrz 

i przestronne, nowocześnie

wyposażone sale wykładowe

stwarzają atmosferę idealną

do nauki sztuki makijażu na

różnych pozio- mach zaawan-

sowania.

www.biarbeauty.com 

Warsztaty makijażu
W marcu w Warszawie odbyły się warsztaty makijażu dla profesjonalistów.

Zajęcia prowadziła hiszpańska wizażystka i szkoleniowiec marki Stage

Line – Vanessa Ventura Garcia. Podczas zajęć uczestnicy mieli okazję

zapoznać się z marką oraz przetestować produkty. Część techniczna

polegała na wykonywaniu profesjonalnego makijażu pod okiem Vanessy.

Dodatkową atrakcją była prezentacja najnowszej kolekcji o nazwie Ninfa,

która jest odzwierciedleniem światowych trendów na sezon wiosna/ lato

2010. Uczestnicy otrzymali dyplomy. Organizatorem warsztatów był

wyłączny dystrybutor marki Stage Line w Polsce firma IMS.

www.imsnails.pl 

Selenia Italia już w Polsce
Selenia Italia jest projektantem i produ-

centem szerokiej gamy urządzeń służą-

cych do modelowania sylwetki bez uży-

cia skalpela. Solarex został wybrany na

partnera handlowego i generalnego dystrybutora urządzeń kosmety-

cznych na terenie Polski. W ofercie Solarex znajdują się najlepsze

urządzenia włoskiego producenta: X-Slim (kawitacja ultradźwiękowa), 

X-Smooth (quadri-polarne RF dla twarzy), X-Epil (fotoepilacja IPL) czy

Body Press (sekwencyjny presomasaż ciała).  Niewątpliwym przebojem 

w modelowaniu sylwetki bez użycia skalpela jest X-Genia – Endermolo-

gia + RF + IR, która przeznaczona jest zarówno do zabiegów na twarz i ciało.

www.seleniapolska.pl

Nowy dystrybutor 

Klapp Cosmetics 
Od marca 2010 wyłącznym importerem i dystrybu-

torem niemieckich kosmetyków profesjonalnych

Klapp Cosmetics jest firma Romczyk & Partner 

z Poznania. Równolegle wszyscy dotychczasowi dystrybutorzy utracili

prawo do sprzedaży na terenie Polski produktów marki Klapp 

Cosmetics. Ograniczenie to nie dotyczy salonów kosmetycznych, które

podpisały umowę z firmą Romczyk & Partner na dystrybucję detaliczną

produktów firmy Klapp.

www.klapp-cosmetics.pl

Trwały makijaż
20 kwietnia w Instytucie Zdrowia 

i Urody Sharley Medical Spa

odbyło się seminarium „Pigment-

acja Medyczna i Estetyczna Long-

Time-Liner®”, zorganzowane przez

firmę Supernova we współpracy 

z Centrum Szkoleniowym Long-

Time-Liner®. Jednym z głównych

tematów były nowe metody pig-

mentacji, opracowane przez specjalistów  Long-Time-Liner®, które

sprawiają, że makijaż prezentuje się bardzo naturalnie. Podczas semina-

rium został również przedstawiony nowy program szkoleń i możliwości

dokształcania z zakresu makijażu permanentnego. 

www.long-time-liner.pl 

Maria Galland Paris w AnderSpa
AnderSpa na Mazurach to miejsce, w którym każdy poczuje się

wyjątkowo. Od maja w menu spa znajdują się luksusowe zabiegi Maria

Galland Paris, których skuteczność potwierdzają setki zadowolonych

klientów. AnderSpa to kompleks z ośmioma profesjonalnie wyposażony-

mi gabinetami, oferującymi zabiegi na twarz i ciało, masaże oraz kąpiele.

Wysoko wykwalifikowana kadra dopasowuje indywidualnie program

pielęgnacyjny do potrzeb nawet najbardziej wymagających klientów.

www.hotelanders.com.pl 
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Przed i po kongresie...
Przy okazji krakowskiego kongresu zorganizowa-

liśmy tym razem szkolenia z masażu i z marke-

tingu. Zainteresowanie nimi przekroczyło nasze

oczekiwania – błyskawicznie utworzyła się grupa

na kurs z chińskiego masażu twarzy z Fatimą 

Bilgen, a że liczba miejsc była ograniczona, to

niestety nie wszyscy chętni mogli wziąć udział 

w szkoleniu. Na spotkanie to przyjechały nie tylko

kosmetyczki z całej Polski, ale też panie pracujące

w Irlandii. Po kongresie natomiast Fatima uczyła chińskiego masażu wyszczuplającego z zas-

tosowaniem baniek chińskich. Gość z Rosji, Maksim Siergiejew, poprowadził szkolenie z zakresu

wykorzystania metod nowoczesnego marketingu w gabinecie kosmetycznym.

Trudno byłoby nam sprawnie zorganizować kursy, gdyby nie nieoceniona pomoc Krakowskiej Wyższej

Szkoły Promocji Zdrowia przy ul. Krowoderskiej. Dziękujemy! Dziękujemy też wszystkim uczestnikom

szkoleń i zapraszamy jesienią. Aktualny kalendarz kursów na www.lne.pl

Interesujące warsztaty
Firma Romczyk & Partner, wyłączny dystry-

butor marki Klapp Cosmetics w Polsce, 

zorganizowała dla swoich klientów ciekawe,

trzydniowe szkolenie. Warsztaty prowadziła

Brigit Wolf, jedna z najbardziej cenionych

trenerek na rynku europejskim, współ-

autorka wielu technik pielęgnacyjnych 

i przyrządów kosmetycznych, która wprowa-

dziła uczestników w tajniki szerokiej gamy

produktów kosmetycznych firmy  Klapp 

Cosmetics. Prowadząca szkolenie zapre-

zentowała również masaż odprężający , zaczerpnięty z tradycyjnej medycyny chińskiej – CHI YANG.

W kolejnych trzech dniach odbywały się prezentacje praktycznego wykorzystania kosmetyków pielę-

gnacyjnych na twarz w liniach: X-Treme, Hydra Collagen Silk, A Classic, Ceremony of Gold, Herbal

Siam i nowości Repagen Noir oraz na ciało: Body Bandage Slim i Coffee. Szkolenie zakończyło się

egzaminem.

www.klapp-cosmetics.pl

Natural & Organic Products Europe
11-12 kwietnia 2010 w Londynie odbyły się największe w Europie targi produktów naturalnych i orga-

nicznych. W  części seminaryjnej podkreślano, że dobrze wyedukowani klienci coraz częściej sięgają

po produkty ekologiczne. Około pięciuset wystawców z kilkunastu krajów zaprezentowało swoje na-

turalne i organiczne produkty żywnościowe,

suplementy oraz kosmetyki. W dziale kos-

metycznym obok takich marek jak Prima-

vera, Lavera, Weleda, zaprezentowała się

polska firma Pat&Rub by Kinga Rusin. Zain-

teresowanie wzbudzała już sama nazwa

marki „masuj i wklepuj”. Naturalne aromaty

kosmetyków oraz eko świec powodowały,

że nikt ze zwiedzających targi uczestników

nie był w stanie przejść obojętnie obok

stoiska. Targi odwiedziło około 8000 osób.

www.patandrub.pl

Akademia  Urody w WSZKiPZ
Studenci Wyższej Szkoły Zawodowej Kosmetyki i Pielęgnacji Zdrowia w Warszawie zapraszają

młodzież i dorosłych na profesjonalne zabiegi pielęgnacyjne, które będą wykonywane już od 28 czer-

wca w ramach Akademii Urody. 

Zapisy:  www.kosmetyka.edu.pl
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SUPREME DHE.AGE 

– ERICSON LABORATOIRE
Innowacyjna metoda regeneracji skóry

dojrzałej bazująca  na dostarczaniu

odpowiednich ilości hormonu DHEA, dzięki

wykorzystaniu diosgeniny – jego roślinnego

odpowiednika. Zabieg dla kobiet „50+”,

zwłaszcza w okresie menopauzy skutecznie

przeciwdziała skutkom niedoborów natural-

nego hormonu. Głęboko odżywia, ujędrnia 

i wygładza skórę. Łagodzi i uszczelnia 

naczynia krwionośne. Po zabiegu skóra jest

gładka, ma jednolity koloryt, a efekty 

regeneracji klientka czuje jeszcze przez 

kilka tygodni. 

Producent: Ericson Laboratoire

Dystrybutor: Beauty In 

www.beautyin.com.pl 

REPAGEN®  ANTI AGING SYSTEM 

– KLAPP COSMETICS
Program naprawczy oddziałujący 

na wszystkie trzy warstwy skóry. Naskórek,

dzięki liposomom, zostaje wzmocniony

poprzez wytworzenie bariery ochraniającej

przed szkodliwym wpływem czynników

zewnętrznych. W skórze właściwej retinol

koncentruje się nad wzrostem aktywności

komórek i obroną przed wolnymi rodnikami.

Głębiej Bx Argireline® sięga tkanki 

podskórnej, minimalizując ekspresję twarzy

poprzez bezpośredni, uspakajający wpływ 

na komórki i włókna nerwowe. 

Producent: Klapp Cosmetics

Dystrybutor: Romczyk & Partner

www.klapp-cosmetics.pl

PROFILIFT – MARIA GALLAND
Zabieg działa w trzech wymiarach, co umożliwia

remodeling twarzy, spłycenie zmarszczek 

oraz przywrócenie młodzieńczych rysów. 

Skuteczność zapewniają opatentowane przez 

firmę składniki: Firmliner 3D (stymuluje syntezę 

kolagenu i elastyny), kuleczki Cylaspheres®

wypełnione Retinolem, kompleks Toniskin®

z oczyszczonych drożdży, kolagen morski 

i witaminy. Firmowy, głęboki masaż 

natychmiast poprawia jędrność 

i witalność skóry dojrzałej.

Producent: Maria Galland Paris

Dystrybutor: Hubertus Group 

www.hubertusgroup.pl 

CATIO LIFT – MARY COHR
Zabieg wykorzystujący funkcję 

elektrostymulacji urządzenia Catio 

Vital Lift. Działa nie tylko na 

powierzchni skóry, ale także na mięśnie

podskórne, poprawiając 

ich elastyczność i zwiększając 

objętość. Efekty zabiegu są 

spektakularne, owal twarzy zostaje

pięknie wymodelowany. Skóra jest 

napięta, zmarszczki wygładzone, 

skóra szyi ujędrniona, a twarz wygląda

znacznie młodziej.

Producent: Mary Cohr

Dystrybutor: All- prof.,  www.mary-cohr.pl   

BDR – KOSMETYCZNA 

MEZOTERAPIA MIKROIGŁOWA 

– PROFIMADE
Metoda „beauty-defect-repair” to

wieloetapowy i wysoce skuteczny zabieg

stymulująco-przeciw- zmarszczkowy.

W trakcie zabiegu wykorzystywane są

różne preparaty kosmetyczne i techniki

pracy: eksfoliacja kwasami AHA 10% - 40%,

mikroperforacja sterylnymi igiełkami,

„wypełnianie” zmarszczek 

oraz elektrostatyczny masaż drenujący.

Zabieg silnie stymuluje procesy 

regeneracyjne skóry, mikrokrążenie 

i syntezę włókien kolagenowych.

Producent: Profimade

Dystrybytor: Norel, 

www.bdr-polska.pl 

ACCELAFUZE – GENESIS BIOSYSTEMS
Terapia łączy w sobie trzy zabiegi: mikrodermabrazję, infuzję i terapię LED. 

Mikrodermabrazja bezkryształowa pozwala na złuszczenie zewnętrznych warstw

skóry, przygotowując ją jednocześnie do zabiegu infuzji. Peptydowa terapia

infuzyjna wykorzystuje Pentapepetyd Trilysyline™ Myristoyl KKALK 

oraz aminokwasy i witaminy, które nadają skórze lepszy koloryt, rozjaśniają 

ją i poprawiają jej wygląd. Ostatnim etapem zabiegu jest terapia żółtym światłem

LED, które stymuluje fibroblasty do produkcji nowego kolagenu i elastyny.

Producent: Genesis Biosystems

Dytrybutor: CarePro 

www.carepro.pl 
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OWOCOWY AROMAT LATA
Wyjątkowa, zniewalająca zapachami lata,

linia produktów dla ludzi aktywnych 

i zapracowanych Organique wspomaga

skórę w codziennych zmaganiach 

z negatywnym wpływem stresu, 

promieni UV i zanieczyszczeń. 

Lekkie formuły żeli pod prysznic, 

masek i peelingów nie obciążają skóry, 

nie lepią się i sprawiają, że skóra pozostaje

świeża i pachnąca przez cały dzień. 

Produkty dostępne w 4 kompozycjach:

green & white tea – energetyczna bomba

dla zestresowanych, water lilly & melon –

soczyste orzeźwienie, papaya & pineapple

– naturalna gładkość oraz tutti-frutti –

owocowa eksplozja dla problemowej skóry.

www.organique.pl

DERMOSTRATEGIE OD TOŁPY
Firma Tołpa opracowała nową gamę 

produktów do pielęgnacji ciała. 

Wybór jednej z pięciu „dermostrategii”

pozwoli dopasować pielęgnację 

do swoich potrzeb i zrealizować własny

pomysł na urodę. Wśród „dermostrategii”

Tołpa Body Pro: anti-cellulite, pro firming

(ujędrnianie), anti stretch-mark (redukcja

rozstępów), anti-age oraz ultra hydration

(nawilżanie).

www.tolpa.pl

GŁADKA SKÓRA NA DŁUGO
Marka LaRosa proponuje profesjonalne 

kosmetyki do depilacji. W skład linii, 

oprócz szerokiej gamy wosków 

w rolce i puszce, wchodzą preparaty 

przygotowujące skórę do depilacji 

oraz nawilżające i łagodzące, polecane 

na zakończenie zabiegu. Woski LaRosa 

są bardzo wydajne, wyprodukowane 

z najwyższej jakości żywicy, wzbogacone

minerałami (miką, dwutlenkiem tytanu,

cynkiem) i wyciągami roślinnymi (m.in. 

z lawendy, eukaliptusem, mango i bazylii).

www.larosa-profesionales.pl

BACCHUS PEARLS 
Aksamitne serum o lekkiej konsystencji przeznaczone 

do pielęgnacji twarzy, szyi i skóry wokół oczu stanowi idealny 

podkład pod makijaż. Dzięki zawartości kompleksu polifenoli 

z pestek winogron działa przeciwrodnikowo i skutecznie 

chroni skórę przed fotostarzeniem. Obecny w serum 

hexapeptyd wygładza zmarszczki, kwas hialuronowy 

silnie nawilża, a ekstrakt z nasion soi uzupełnia w skórze 

poziom fitoestrogenów. Serum niweluje cienie pod oczami,

łagodzi podrażnienia i stymuluje odnowę naskórka. 

www.cosmetica.pl

LUKSUSOWO, 

PRZECIWZMARSZCZKOWO
Firma Klapp Cosmetics wprowadziła 

do swojej oferty wyjątkową, 

luksusową linię przeciwzmarszczkową 

Repagen® Noir. Specjalnie 

opracowany aktywny kompleks 

z ekstraktu z kawioru, komórek 

macierzystych z winogron oraz 

ekstraktu z minerałów  stanowi 

prawdziwą innowację wśród 

składników aktywnych. Produkty 

wchodzące w skład serii  

Repagen® Noir – Hydra, Riche 

oraz Yeux – działają synergicznie, 

zapewniając maksymalną 

skuteczność pielęgnacji. 

www.klapp-cosmetics.pl

HOLISTYCZNE TERAPIE
Leżanka parowa to rozwiązanie umożliwiające

wykonywanie różnorodnych kuracji 

terapeutycznych. Para wodna pobudza 

krążenie, przyspieszając usuwanie toksyn, 

silnie nawilża i zmiękcza skórę, jednocześnie

odprężając i rozluźniając mięśnie. Funkcja

koloroterapii i aromaterapii  powoduje

odprężenie nie tylko ciała, ale i umysłu. 

Zdejmowana pokrywa oraz wygodny materac

pozwalają na wykonywanie „zabiegów

suchych” oraz masażu.

www.baylla.eu
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